
Modelo/Style: TMS508M 

  

     

 

SAIVOD – Termo eléctrico 

 

Grado a prueba de agua: IPX4 

Voltaje nominal / Frecuencia: 220 – 240V~ / 50/60Hz 

Potencia: 2000W 

Capacidad: 50L 

Presión de agua: 0.8Mpa 

Peso: 18,5kg 

Medidas: 47 x 43 x 96,2 cm 

Clase de Aislamiento: I  

El perfil de carga declarado: M 

La clase de eficiencia energética: C 

La eficiencia energética de caldeo de agua en %: 37.5% 

El consumo anual de electricidad: 1370 kWh 

Los ajustes de temperatura del termostato del calentador de agua en el momento de su 

comercialización por el proveedor: 75ºC 

El nivel de potencia acústica LWA en interiores, en db: 15dB 

Precauciones específicas durante el montaje, instalación o mantenimiento del calentador de 

agua: Por favor, lea el manual de instrucciones. 

 

Lea el manual de instrucciones 

Llévelo a un punto adecuado para reciclar 

 

 

 

SAIVOD – Termoacumulador 

 

Grau de impermeabilidade: IPX4 

Tensão / Frequência: 220 – 240V~ / 50/60Hz 

Potência: 2000W 

Capacidade: 50L 

Pressão da água: 0.8Mpa 

Peso: 18,5kg 

Medidas: 47 x 43 x 96,2 cm 

Classe de isolamento: I 

O perfil de carga declarado: M 

A classe de eficiência do aquecimento de água: C 

A eficiência energética do aquecimento de água, expressa em %:  37.5% 

O consumo anual de eletricidade, expresso em kWh: 1370 kWh 



Modelo/Style: TMS508M 

A regulações da temperatura no termóstato do aquecedor de água quando colocado no 

mercado pelo fornecedor: 75ºC 

O nível de potência sonora LWA no interior, expresso em dB: 15dB 

Eventuais precauções específicas que devam ser adotadas durante a montagem, instalação 

ou manutenção do aquecedor de água: Por favor, leia o manual de instruções. 

 

Leia o manual de instruções 

Leve-o a um ecoponto adequado para reciclar 

 

 

SAIVOD – Electric water heater 

 

Water-proof degree: IPX4 

Rated voltage/ Frequency: 220 – 240 V~ 50/60Hz 

Rated power input: 2000W 

Rated capacity: 50L 

Rated water pressure: 0.8Mpa 

Weight: 18,5kg 

Measurements: 47 x 43 x 96,2 cm 

Isolation class: I 

Declared load profile for water heating: M 

Water heating efficiency class: C 

Water heating efficiency:  37.5% 

Annual energy consumption for water heater: 1370 kWh 

Thermostat temperature setting as placed on the market: 75ºC 

Sound power level indoors LWA (db): 15dB 

Specific precautions when assembled, installed and maintained: see the instruction manual. 

 

 

Read instructions manual 

Take the equipment to a waste disposal site 
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